

Bemutakozás

Óvodánk Hajdú-Bihar Vármegyében egy sárréti kis községben, Tetétlenen található. Településünkön ez az egy óvoda van, mely 1926-ban épült, optimális elhelyezkedésű, maximálisan biztosítani tudja az óvodáskorú gyermekek ellátását. Óvodai intézményünkben a jelenleg működő csoportok száma: 2. Minden óvodáskorú gyermeket fel tudunk venni a településről.

Az óvoda külső homlokzata, nyílászárói, akadálymentesítése, napelemrendszerrel történő ellátását pályázati forrásból sikerült a mai kor elvárásainak megfelelően felújítani, korszerűsíteni. Így vonzó, tiszta, esztétikus külső és belső környezetben tudjuk fogadni az eltérő szociokulturális helyzetű családokból érkező gyermekeket.

Az épület több funkciót is betölt egyszerre. Egy bölcsődei csoport, két óvodai csoport és egy főzőkonyha is működik egy épületen belül, más-más vezetés alatt. Összehangoltan, egymásra figyelve, együttműködve éljük mindennapjainkat.

Csodálatos sárréti motívummal díszített kapunk nyitva áll a kedves családok és a látogatóink előtt. Az esztétikus és egyben néphagyományörző öltözönk varázslatos világa meghittséget és nyugalmat áraszt a hozzánk érkezőknek. A Tulipán és Napocska csoportszoba tágas, világos a gyermekeink számára ideális. A tetőtérben tágas, felújított tornaszoba várja a mindig mocorgó kis óvodásainkat. Gazdag mozgásfejlesztő eszköztárral rendelkezünk.

Belső tágas udvarunkon árnyékos és napfényes részek váltják egymást, mozgásfejlesztő játékkal, homokozóval felszerelt. Hatalmas árnyékot adó fák, zöld növények, veteményes kert, örökzöldek árasztanak sajátos hangulatot az óvodánknak. Többségében füves rész fedi az udvart, a betonjárdán van lehetőség a változatos, életkornak megfelelő közlekedési eszközök használatára, a közlekedés szabályainak megismerésére.

Ősi gyökerek találhatóak itt Tetétlenen. A művészetek egyik bölcsőjét itt ringatta óvodánk névadója gróf. Zichy Géza, aki Tetétlen élt és tevékenykedett. Zongorista, zeneszerző, színműíró, a MTA tiszteletbeli tagja volt. A művészetek iránti érdeklődése, elköteleződése korának kiemelkedő egyéniségévé tette. Liszt Ferenc egykori tanítványa volt, félkezű zongorajátékával, egyedülálló virtuozításra tett szert. Több alkalommal is együtt koncertezett Liszt Ferencel, európai hangversenykörútjain. Tetétlenen is töltött Liszt Ferenc három hetet gróf. Zichy Géza birtokán, ahol egy hangversenyt adtak, melynek fénypontja a mester és a gróf által közösen eljátszott Rákóczi induló volt. A magyar zenei élet mecénása, valóságos motorja. „A főrangúak között kevés olyan kivételes egyéniség ismert, aki a művészetek terén oly áldásos és termékeny működést fejtett ki – minden esendőségével együtt is –, mint gróf Zichy Géza. A hazai kultúra fejlődését tartotta szem előtt, mecenatúrájával a magyar tehetség támogatását és kibontakozását segítette elő. Minden saját művészeti tevékenységéből szerzett jövedelmét visszafordította a hazai kultúra javára. Támogatásaival, ösztöndíjaival, jótékonyági adományaival kimagaslóan képviselte a nemességet a magyar kulturális életben.”¹ Ezen gyökerekből úgy gondoljuk szár szökkenhet, mely az óvodáskorú gyermekek kivirágoztatását, a település hagyományainak, értékeinek feléledését, felvirágoztatását segíti elő. Ebből kiindulva és ezen értékekre építve óvodánk 2020. 09.01-től Nagy Jenőné: „Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” akkreditált alternatív óvodapedagógiai programja alapján végzi nevelő- oktató munkáját. Az óvodánk elhivatott, kiváló szakemberei a biztosítják, hogy e program az ősi gyökerekből kiindulva, szárba szökkenve kivirágozzék.

¹ https://hu.wikipedia.org/wiki/Zichy_G%C3%A9za